
Информация о результатах опроса обучающихся 

об удовлетворенности условиями, содержанием, организацией 

и качеством образовательного процесса 

 

Анкетирование обучающихся по оценке образовательного процесса 

проходило в соответствии с приказом № 312/1 от 28.06.2023 г. 

В анкетировании приняли участие 398 студентов ГОБПОУ 

«Чаплыгинский аграрный колледж» и филиала ГОБПОУ «Чаплыгинский 

аграрный колледж» с. Доброе 

Вопросы анкеты составлялись с целью оценки удовлетворенности 

условиями, содержанием, организацией и качеством образовательного 

процесса. 

 
1. Укажите пожалуйста Ваш курс обучения 

 
 

2. Ваша образовательная программа  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

33%

26%

9%

7%

6%

6%

5%
4%

4%
Ветеринария

Эксплуатация и ремонт 
сельскохозяйственной техники и 
оборудования

Техническое обслуживание и 
ремонт автомобильного 
транспорта

Механизация сельского хозяйства

33%

21%

18%

17%

9%

2%
Возможность устроиться на 
высокооплачиваемую работу

Уровень качества образования

Интересная студенческая жизнь

По совету родителей, друзей

Престиж и известность

Исчерпывающая информация на 
сайте



3. Что способствовало Вашему выбору образовательной программы? 

 
 

4. Насколько Вы удовлетворены выбором образовательной программы, по которой 

обучаетесь? 

 
 
 

5. Оцените степень удовлетворенности учебно-методическим, техническим и 

технологическим сопровождением преподаваемых дисциплин? 

 
 

 

 

 

 

65%

25%

9%

1% 0%

Полностью удовлетворены

Скорее удовлетворены

Затрудняюсь ответить

Полностью не удовлетворен

Скорее, не удовлетворен

65%

25%

9%

1%
0%

Полностью удовлетворены

Скорее удовлетворены

Затрудняюсь ответить

Полностью не удовлетворен

Скорее, не удовлетворен

66%

31%

2% 1%

Удовлетворены полностью

Скорее удовлетворены

Скорее не удовлетворены

Не удовлетворены



6. Какие результаты, полученные Вами при обучении по образовательной программе, 

являются самыми значимыми? 

 
 

7. Видите ли, Вы потребность в получении дополнительных знаний? 

 
 

8. Как Вы оцениваете качество организации практик? 

 
 

 

 

 

 

 

38%

27%

14%

12%

7%

2%
Приобрели теоретические 
знания и умения

Овладели практическими 
умениями и навыками

Научились планировать и 
организовывать свою работу

Научился работать в команде

Развил творческий потенциал

Ничего

62%

23%

15%

Да

Затрудняюсь ответить

Нет
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9. Удовлетворены ли Вы качеством образования?  

 
 

10. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением преподавателей? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

66%

32%

2% 0%

Удовлетворены полностью

Скорее удовлетворены

Скорее не удовлетворены

Не удовлетворены

73%

24%

3% 0%

Удовлетворены полностью

Скорее удовлетворены

Скорее не удовлетворены

Не удовлетворены


